

Вырезка из газеты СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ
ДОНБАСС

2 ИЮЛЯ 1964

г. Донецк

Газета №

Здравствуй, Донбасс!

К ГАСТРОЛЯМ ОРЕНБУРГСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Оренбург, в прошлом далекий край, место, где около двух лет отбывал ссылку Тарас Григорьевич Шевченко, за годы Советской власти превратился в крупный промышленный и культурный центр Южного Урала. У нас работают пять театров, филармония. Песня «Оренбургский пуховый платок» перешагнула границы нашей страны.

Наш театр существует 35 лет и пользуется большой любовью трудящихся Оренбурга и области. Театр хорошо известен и за пределами родного края по его гастролям в Ташкенте, Алма-Ате, Фрунзе, Саратове, Куйбышеве, Казани, Ярославле и многих других городах.

На Украину мы приезжаем впервые, и поэтому понятно волнение коллектива. Мы знаем, что в Донбассе строгие, но доброжелательные зрители. Актеры и режиссеры приложат все усилия, чтобы удовлетворить их запросы.

В гастрольном репертуаре — современные и классические произведения русских и зарубежных авторов. Мы покажем спектакли «Свадьба в Малиновке», «Сердце балтийца», «Счастливого пути», «Роз-Мари», «Летучая мышь», «Последний чардаш», «Цыганская любовь» и другие.

Надеемся, что творческий состав театра произведет благоприятное впечатление на зрителей. В числе ведущих актеров — заслуженные артисты РСФСР В. Малясова, Е. Чарлин, Г. Шведчикова, А. Леман, а также артисты Г. Сташайтис, В. Браславский, Б. Пеньков, Г. Цинне, М. Гурьянова, Э. Дубровский. Приятные часы доставят зрителям актеры старшего поколения — Э. Корчинова, Б. Казацкий, О. Милохин, Ю. Шнейдеровский и другие.

Главный дирижер театра — И. Гуревич, главный режиссер — С. Туров, главный балетмейстер — С. Инсарский.

Свои спектакли мы покажем не только в Донецке, но и в других городах области.

Ю. РАСОВСКИЙ.
Заместитель директора театра.